Zabawy matematyczne
1) Wykonaj obliczenia
2+2= ..........   5+2= .......... 10+2= ..........

4+8= ..........   8+8= ..........  6+6= ..........

5+6= ..........   5+7= ..........  4+7= ..........

7+9= ..........   7+1= ..........  7+7= ..........
2) Wykonaj obliczenia i wpisz brakujące cyfry.
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3) Wykonaj obliczenia i wpisz w kratki brakujące cyfry i znaki.
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4) Wykonaj obliczenia, pokoloruj chmurki z tym samym wynikiem jednakowym kolorem.
[image: image3.png]



5) Wpisz do kratek takie liczby, aby dały wynik zgodnyz tym pod kratką.
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6) Wpisz w kółka brakujące cyfry.
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7) Oblicz i podaj wynik w odpowiednich kratkach.
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8) Monika ma 13 lat, jej młodszy brat Tomek o 5 mniej. Ile lat ma Tomek? Napisz odpowiednie działanie i podaj odpowiedź pisemną.

Działanie: 
           ..........................................

Odpowiedź: Tomek ma ......................................

9) Małgosia ma 9 lat, jej starsza siostra Ola o 7 więcej. Ile lat ma Ola? Napisz odpowiednie działanie i podaj odpowiedź pisemną.

Działanie: 

           ..........................................
Odpowiedź:................................................
10) Tosia ma 6 lat, jej starsza siostra Kasia o 8 więcej. Ile lat ma Kasia? Napisz odpowiednie działanie i podaj odpowiedź pisemną.

Działanie: 

           ..........................................

Odpowiedź:................................................

11) Paweł ma 15 lat jego młodsza siostra Jola o 9 mniej. Ile lat ma Jola? Napisz odpowiednie działanie i podaj odpowiedź pisemną.

Działanie: 

           ...........................................
Odpowiedź:................................................

12) Wykonaj obliczenia.
9-2= .............  13+2= .......... 5+12= ..........

4+9= ............  10+8= .......... 11-8= ..........

5-3= .............  9-7= ..........   6+7= ..........

12+9= ..........  7-4= ..........   7+10= ..........
13) Wykonaj obliczenia.
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